

Debe Ordenarse la Exportación de Café

Conocedores del comercio internacional cafetero dijeron que "es de esperarse que para el futuro debería ordenarse la exportación de café en relación a la demanda mundial".

De esa manera "se evitaría que en determinado momento, se exporten cantidades excesivas y superiores a la demanda, lo que ocasionaría una baja en el mercado", agregaron.

También se evitaría que "en determinado momento pueda suce-

der que no haya café para exportar, esto es que venga la escasez, situación que provocaría una demanda excesivamente fuerte con las consiguientes vertiginosas alzas del precio del grano", explicaron.

Luego, "en determinado momento—según sus palabras— los caficultores se verían imposibilitados de aprovechar el alza del café" de que hablan, precisamente por no tener café,

que vender.

EL POR QUE DE ESTAS CONSIDERACIONES

Las explicaciones precedentes las dieron a petición de los redactores de los periódicos en lo concerniente a la reunión que cafetaleros colombianos, costarricenses, hondureños, guatemaltecos y mexicanos tienen con las autoridades cafeteras salvadoreñas desde antier.

Esta reunión—especularon los comentaristas— se había previsto celebrarla en México. En ella se analizaron cosecha, precios, cafetaleros.

Como en la reunión están presentes delegados de países productores de los cafés "suaves", es que se cree que con los productores de "otros suaves" analizan la demanda del mercado mundial para así ir formando una unión en beneficio de los países cosechadores de ambos tipos de café, "suaves" y otros suaves".

LA REUNION ES IMPORTANTISIMA

Entre los delegados colombianos se cuenta don Carlos Espinoza, cuya familia ha comprado en ocasiones anteriores más café que la Federación de Cafeteros de Colombia, lo que está diciendo que en esta reunión se habla "con palabras mayores", dijeron otros caficultores.

Está bien el colombiano Julián Echeverri representante "pero a nivel de iniciativa provada", explicaron para reforzar aún más la anterior apreciación.

Otro de los delegados es Gilberto Arango Londoño, Presidente de los exportadores de Colombia, concluyeron con otro ejemplo de la seriedad de la junta.

Exhibirán Películas Brasileñas

Películas representativas del Brasil serán exhibidas en el Auditorium de CAESS.

La Embajada del Brasil y la Asociación Brasileña-Salvadoreña llevarán a cabo el próximo 17 la exhibición de las películas "Música popular del Brasil" y "Ciudades de Ayer y de Hoy".

Sobre estas dos películas se nos dice que la primera de ellas enseña todos los ritmos brasileños y la segunda, las ciudades coloniales y modernas del Brasil.

Se espera para la fecha señalada una numerosa concurrencia interesada en los aspectos culturales del país del Sur.

Líneas Aéreas Centroamericanas Solicitan Aumento de Tarifas

Las líneas aéreas que operan actualmente en Centroamérica, se ha visto forzadas a solicitar a los respectivos gobiernos de la región, la pronta aprobación de un aumento en las tarifas aéreas.

Aducen en su solicitud que a nivel internacional se ha operado un incremento en el costo de la gasolina y el aceite, así como el notorio aumento en los precios de repuestos y en el nivel salarial de los empleados.

En los diferentes países fuera de Centroamérica fue aumentado el valor de los pasajes desde hace algún tiempo en vista de que en el año de 1975, las compañías tuvieron pérdidas debido al incremento de los costos, a pesar de que hubo incremento de pasajeros transportados.

Ilegal Contrato de Salvadoreños para Trabajos en Arabia Saudita

La contratación de trabajadores salvadoreños para prestar sus servicios en Arabia Saudita esta operando ilegalmente dice el Ministerio de Trabajo.

En vista de una publicación que apareció recientemente en la que solicitaban personal especializado para trabajar en el extranjero, la Inspección General de Trabajo realizó una investigación a efecto de establecer si la mencionada oficina estaba operando con la debida autorización. Dicha investigación dio como resultado que están violando el artículo 69 de la Ley Orgánica que literalmente dice "se prohíbe celebrar contratos con trabajadores salvadoreños para la prestación de servicios fuera del territorio nacional, sin permiso previo de Trabajo, quien no deberá concederlos cuando no se garanticen

los intereses de los trabajadores o cuando con ello se perjudique gravemente la economía nacional". Además del permiso—agregan— deben llenar tres requisitos indispensables: que los trabajadores sean mayores de veintiún años; que los gastos de transporte de los trabajadores contratados al lugar donde deben prestar sus servicios y regreso, corran a cargo del patrono; y que el patrono rinda fianza suficiente a juicio de Trabajo para garantizar los gastos de repatriación de los trabajadores.

En concreto, Trabajo no permitirá la salida de los trabajadores contratados sin los correspondientes contratos que hayan sido aprobados por dicha oficina gubernamental, razón por la que se previno a los encargados de esa

—Favor pase a la Pág. 19.



NATI MISTRAL. Nati Mistral, cantante y declamadora española, se presentará hoy en el Cine Libertad en la obra de Manuel de Falla, "Amor Brujo", comprendida dentro del programa del V Festival Internacional de Música. (Foto de Rodríguez Mina).

Obra de Gilberto Orellana Hoy en Festival de Música

"Cuatro estrellas que nacen al Poniente del Universo me inspiraron para realizar el poema sinfónico "La Gran Cruz del Sur", dice el maestro Gilberto Orellana, Director de la Orquesta Sinfónica. Dicha composición será interpretada este día durante la clausura del V Festival Internacional de Música, que se efectuará en el Cine Libertad.

"La compuse hace unos seis años, cuando realizaba estudios en

la Universidad de New Mexico, Estados Unidos".

Orellana dice que desde pequeño su padre le habló de cuatro estrellas que nacen en el Poniente y siempre que las veía se inspiraba por dedicarles algo de sus sentimientos.

"Siempre he sentido en mis adentros admiración por lo que existe en el cielo y si no hubiera

—Favor pase a la Pág. 21.

Países Cafetaleros Abogan por Libre Oferta y Demanda

"Durante los últimos meses, los países productores de café han suministrado regularmente los requerimientos de café de los consumidores a precios determinados por la inexorable ley de la oferta y la demanda", dice un comunicado que entregó a los periódicos el doctor Gilberto Arango Londoño, Presidente de la Asociación de Exportadores de Café de Colombia.

El doctor Arango Londoño forma parte de la delegación colombiana que tuvo una reunión de trabajo con delegados de los países de Centro-América, junta que finalizó

ayer tarde. La reunión tuvo lugar en la Compañía Salvadoreña de Café.

En un principio, los redactores tuvieron la seguridad de asistir a una conferencia informativa, pero fue el Presidente de los Exportadores colombianos el que se entrevistó con reporteros.

EL COMUNICADO A LOS DIARIOS

El documento citado dice: "Exportadores de Centro

—Favor pase a la Pág. 11.

Caficultores Temen Baja Considerable de Cosecha

No hay que confundirse con la buena florescencia de las plantaciones del café, porque tal no es indicativo seguro de una buena cosecha, dijo el agricultor Eliseo Rovira Mixco.

Agregó que el desarrollo de la florescencia del arbusto está condicionada a las lluvias posteriores.

Esto lo dijo en relación a que muchos caficultores no hacen bien que cálculos en lo tocante a con cuánto habrán de contra para la negociación del fruto.

OTRAS CONDICIONES

Además, dijo, la florescencia

está sujeta a los buenos o malos trabajos—según el caso— del abono del año anterior. Es que la buena "abonada"—la que se hizo en octubre anterior, para analizar las presentes circunstancias—sirve para provocar la preparación del año siguiente (este año).

Lo que pasó este año es que la falta de agua, de lluvias, hizo nacer una flor del café que pronto se agotó, en algunas partes, y sobre todo en la totalidad de "bajos". Por ello algunos agricultores están seguros de que la próxima cosecha cafetera será igual o más baja que

—Favor pase a la Pág. 15.



CAFETALEROS VISITAN A MOLINA. Autoridades cafetaleras de Colombia, Costa Rica y Honduras que se encuentran en San Salvador en una reunión para acordar medidas conjuntas de defensa de los precios del grano de oro, visitaron al Presidente Molina, en Casa Presidencial. Con el Mandatario estuvieron el Presidente y el Gerente de la Compañía Salvadoreña de Café, Sr. Nieto y Dr. Falla Cáceres, respectivamente. Para la reunión eran esperados cafetaleros de Guatemala y México ayer.